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Kjære medlemmer, foreldre/foresatte, tillitsvalgte og ansatte og alle andre venner av HamKam Yngres.

Styret og administrasjonen i HamKam Yngres føler behov for å informere dere alle om de siste dagenes redningsaksjon i HamKam Fotball (A-laget) og vår rolle der, ikke minst på grunn av Sparebank - direktør Richard Heibergs uttalelse i Hamar Arbeiderblad lørdag 5. juli.

Som dere alle antakelig vet er HamKam Fotball og alt som hører til A - laget skilt ut som en egen organisasjon helt adskilt fra HamKamYngres. Det er HamKam Fotball som har økonomiske problemer, ikke HamKam Yngres. Noe kanskje mange ikke vet, er at HamKam Yngres ikke er et eget idrettslag, men en undergruppe under Hovedlaget vårt, Hamarkameratene. HamKam Yngres kan ikke forplikte seg uten at det er forankret i Hamarkameratene Hovedlaget.

Da redningsaksjonen tok til ble vi kontaktet av styret til HamKam Fotball. Mari Skjærstad og Ivar Kampenhøy informerte om situasjonen i et styremøte i HamKam Yngres mandag 30. juni og ba oss om å være med å stille kausjon på et lån på kr. 2 000 000. Lånet skulle tilbakebetales over 10 år. Planen var å få mange kausjonister til lånet, slik at det til sammen ble stilt kausjon for hele lånet (kr. 2 000 000). Privatpersoner ble spurt om å kausjonere for kr. 100 000 hver. Vi ble spurt om å kausjonere for kr. 500 000. Det står i basislovnormen som HamKam Yngres og Hamarkameratene Hovedlaget er bundet av at vi ikke kan kausjonere for andres gjeld med mindre vi har "betryggende" pant eller annen sikkerhet for vårt mulige ansvar. Dette har HamKam Fotball vært klar over hele tiden og akseptert fullt ut.

Ettersom HamKam Yngres uansett ikke har mulighet til å beslutte en slik kausjon selv, ble det umiddelbart innkalt til styremøte i Hamarkameratene Hovedlaget for å behandle saken. Styremøte i Hamarkameratene Hovedlaget ble holdt onsdag 2. juli. Hovedlaget fattet da et vedtak om å gi styret i HamKam Yngres fullmakt til å stille kausjon med inntil kr. 500 000 for HamKam Fotball sitt lån, forutsatt at vi oppnådde betryggende sikkerhet for engasjementet.
Vi i HamKam Yngres styret har helt siden mandag jobbet sammen med styret i HamKam Fotball med å få på plass "betryggende sikkerhet" for engasjementet vårt. Det fikk vi på plass. Vi sikret oss pant i pengekrav HamKam Fotball hadde fra store og sikre inntektskilder. Dersom vi hadde måttet innfri kausjonsansvaret hadde vi altså fått igjen pengene gjennom pantet vi hadde. Det er med andre ord ikke riktig - slik det fremstilles i Hamar Arbeiderblad lørdag - at HamKam Yngres sto i fare for å miste pengene sine.

Fredag morgen ble vi orientert om at banken ikke aksepterte den løsningen HamKam Fotball og vi hadde jobbet for. Banken aksepterte ikke at HamKam Fotball lånte kr. 500 000 mot kausjon fra oss. Vi ble i stedet bedt om å stille pantesikkerhet med våre bankinnskudd. Rent praktisk var forslaget at vi skulle sette kr. 500 000 av våre bankinnskudd på en særskilt konto som banken kunne ta dekning i hvis HamKam Fotball ikke betjente lånet sitt. Denne løsningen var det uaktuelt for oss å akseptere fordi det ville innebære båndlegging av en stor del av arbeidskapitalen vår. Denne kapitalen skal vi bruke til medlemmenes beste.

Vår vurdering er og har vært at det mest sannsynlig er skadelig også for HamKam Yngres om HamKam Fotball og a - laget blir borte og må begynne på nytt i 5. divisjon. HamKam Yngres trenger en spydspiss å vise til for og kunnet tilby det beste til fotballspillerne i barne - og ungdomsfotballen. Det har vært delte meninger i styret om hva vi burde gjøre, men etter en samlet vurdering ble konklusjonen vår at vi skulle bidra. Vi har derfor - sammen med både styret i Hamarkameratene Hovedlaget og HamKam Fotball - lagt ned en god del innsats den siste uken for å hjelpe til økonomisk innenfor våre rammer. Vi har opplevd det som et godt samarbeid med gjensidig respekt.

Slik situasjonen nå har blitt, er det ikke aktuelt å stille kausjon. Administrasjonen vår har imidlertid sagt seg villig til å bidra på dugnad for å hjelpe HamKam Fotball med administrative oppgaver slik at de kan gjennomføre sesongen. Så fremt HamKam Fotball ikke begjærer oppbud, står dette fortsatt ved lag.

Håpet og målet til HamKam Fotball er å starte 2015-sesongen i 2. divisjon med utgifter og en organisasjon som er rigget for inntektsnivået der. Da begynner arbeidet med å bygge opp klubben på nytt på levedyktige premisser.

Vi håper dette har gitt dere litt bedre innblikk i situasjonen. HamKam Yngres jobber fullt og helt for medlemmene der - det skal dere være trygge på. Målet vårt er å bli bedre og bedre på jobben vi gjør for medlemmene våre. Den jobben fortsetter så snart sommeren er over. God sommer!

Sommerhilsen,

HamKam Fotball Yngres

HamKam Yngres
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